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 التمرين الأول:)4 نقاط( 

 اذكر إن كان كل تصريح من التصريحات الآتية صحيحا أم خاطئا مع التعليل. 

1 )A   وB   ، نقطتان متمايزتان من المستويI  منتصف القطعة[AB .]  

[. ABهي محور القطعة ]  ‖𝑀𝐴⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  + 𝑀𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  ‖ = ‖𝑀𝐴⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  − 𝑀𝐵⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  ‖ : من المستوي التي تحقق   Mمجموعة النقط    

 (−2𝓋⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗; 3𝓊⃗⃗ ⃗⃗  هو قيس  للزاوية الموجهة  (⃗ 
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3
; 𝓊⃗⃗) فإن   𝓋⃗⃗ )  قيسا للزاوية الموجهة 
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( مجموعة حلول المتراجحة :  3  

   A( في المستوي المباشر المنسوب إلى معلم متعامد و متجانس ، إذا كانت الإحداثيات الديكارتية للنقطة 4

 (2;
7𝜋

6
) (1−;3√−) فإن  احداثياتها القطبية  هي هي     

 التمرين الثاني: )6 نقاط( 

 . 𝑓(𝓍) =
4

4−𝓍
;2−] بـ  :   𝑓 )I دالة معرفة على  [3

(D)و المنصف الأول    𝑓   للدالة (C)  المقابل هو التمثيل البياني الشكل  

 في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد و متجانس.

𝓊𝓃+1 = 𝑓(𝓊𝓃)  و 𝓊0 = −1:   (𝓊𝓃) متتالية  معرفة على ℕ  بـ

دون حسابها و مبرزا خطوط التمثيل   𝓊2، ، 𝓊1، 𝓊0   ( انقل الشكل على ورقتك ثم مثل ، على محورالفواصل ، الحدود 1

.(𝓊𝓃) اتجاه تغير المتتالية  ( خمن2  

𝓋𝓃 =
1

𝓊𝓃−2
:  II( (𝓋𝓃)  متتالية  معرفة على   ℕ بـ

يطُلب تعيين حدها الأول    −
1

2
(𝓋𝓃)  حسابية  أساسها  ( برهن أن المتتالية  1  

lim
n→+∞

𝓊𝓃  ثم  احسب  𝓃  بدلالة  𝓊𝓃  ثم  𝓋𝓃 ( اكتب  2  

.(𝓊𝓃)  ثم  استنتج  اتجاه  تغير  المتتالية  𝓊𝓃+1 − 𝓊𝓃 =
18

(3𝓃+5)(3𝓃+2)
 ، 𝓃 3  أثبت أنه من أجل كل عدد طبيعي )  

.𝒮𝓃 = 𝓋0 + 𝓋1 + ⋯+ 𝓋𝓃 ∶ 𝓃 ، المجموع  التالي   بدلالة ، ( احسب 4  

 

2من  1الصفحة   
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 التمرين الثالث:)  10 نقاط( 

g(𝓍) = 𝓍3 + 3𝓍 + 4 ∶ gالمعرفة على ℝ بـ لتكن الدالة (  I 

.عند أطراف مجموعة تعريفها   g الدالة   ( احسب نهايات 1  

g  ثم  شكل جدول تغيراتها  . ( ادرس اتجاه تغير الدالة 2  

.ℝ على   g(𝑥) ثم استنتج إشارة   g(-1) ( احسب 3   

 . 𝑓  (𝓍) =
−𝓍3+2

𝓍2+1
∶ المعرفة على   ℝ بـ 𝑓 نعتبر الدالة )II 

 . (𝑜; 𝒾 ; 𝒿 ) تمثيلها  البياني  في معلم متعامد  و  متجانس  (𝒞𝑓) 

مجموعة تعريفها . عند أطراف  𝑓 ( احسب نهايات الدالة  1  

.𝑓 ʼ(𝓍) =
−𝓍ℊ(𝓍)

(𝓍2+1)2
: 𝓍 بين أنه من أجل كل عدد حقيقي  أ(  ( 2  

ثم شكل جدول تغيراتها.   𝑓 بـ( استنتج اتجاه تغير الدالة         

.𝑓 (𝓍) = −𝓍 +
𝓍+2

𝓍2+1
∶ 𝓍 ( أ( بين أنه من أجل كل عدد حقيقي  3  

 . استنتج  (بـ     أن المنحنى (𝒞𝑓)  يقبل  مستقيما  مقاربا  مائل (Δ) يطلب  تعيين  معادلة له  

.(Δ)  بالنسبة  إلى (𝒞𝑓)  ادرس وضعية  المنحنى جـ(        

(𝒞𝑓) يقبل  مماسين (𝑇1) و (𝑇2) يوازيان (Δ) يطلب تعيين معادلة لكل منهما . ( بين أن المنحنى 4  

.(𝒞𝑓)  و (𝑇2)  و (𝑇1)  و (Δ) أنشئ كل من  (5  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

بالتوفيق انتهى   

 

2من  2الصفحة   

 


